
 

 



 

7002 REFRESHING SHOWER MOUSSE revitalizačná sprchová pena 

Osviežujúca sprchová pena jemne čistí pokožku a zároveň dodáva novú energiu a 
povzbudzujúcu sviežosť. Zamatovo mäkká pena sa ľahko rozotiera a zanecháva pokožku 
nádherne hodvábnu. 
Obohatená o povzbudzujúci extrakt z guarany a vyživujúci avokádový olej, pleť je 
dôkladne očistená, chránená pred dehydratáciou a podporovaná v rovnováhe vlhkosti. 
Osviežujúca, revitalizujúca vôňa v kombinácii s luxusnou penou robí doma z čistenia 
pokožky špeciálny wellness zážitok. 
Osviežujúca sprchová pena zanecháva fantastický pocit sviežosti a vláčnosti - perfektný 
začiatok dňa! 
Použitie:Naneste malé množstvo na vlhkú pokožku, napeňte a potom dôkladne 
opláchnite. 

 
7001 OXYGENATING BODY SCRUBstimulujúci sprchový peeling 

Okysličujúci telový peeling obsahuje stimulujúci a ošetrujúci obsah z extraktu z rias. Obsah 
minerálov a stopových prvkov prepožičiava pokožke znateľnú hladkosť. 
Povrchové čierne bodky a odumreté kožné bunky sú bez námahy odstránené a 
prekrvenie pokožky tela je jemne stimulované pomocou špeciálne zaoblených 
abrazívnych častíc. 
Okysličujúci telový peeling osviežuje a oživuje a zanecháva pokožku dlhodobo veľmi 
jemnú. 
Použitie:Doma peeling rozotrite na vlhkú pokožku tela počas kúpania, alebo 
sprchovania a silne masírujte, pokiaľ je to príjemné. Osobitnú pozornosť venujte 
zrohovateným oblastiam kože, ako sú lakte, kolená a päty. Zvyšky peelingu dôkladne 
zmyte pod sprchou alebo obkladmi. 
Tip: Samo opaľovacie produkty dosiahnu obzvlášť rovnomerný tón pleti, pokiaľ sa 
predtým prevedie telový peeling. 
  

 

 



 

 

7241 VITAFORCE ACE BODY CREAM výživný telový krém s vitamínmi 

Koža bohužiaľ začína s pribúdajúcim vekom ochabovať predovšetkým v dôsledku 
hormonálnych zmien, poklesu syntézy kolagénu a elastínu a tiež vonkajších 
vplyvov, ako je UV žiarenie a stresové fázy života. Koža sa stáva suchšia, stráca 
pevnosť a menej rovnomerný vzhľad. Hodvábne hladký telový krém je obohatený 
o tri cenné vitamíny A, C a E a bojuje so všetkými týmito tendenciami. 
Telový krém zanecháva pokožku rovnomerne jemnú a hladkú. Cenný vitamín A 
dodáva pokožke hladký vzhľad, zatiaľ čo vitamín C inhibuje produkciu melanínu a 
zbavuje pleť nepravidelnosťou. Vitamín E poskytuje bunkám potrebnú ochranu a 
kyselina hyalurónová a Pentavitin® pokožku intenzívne hydratujú. 
Krém má príjemnú vôňu a rýchlo sa vstrebáva do pokožky. Bambucké maslo 
jemne dopĺňa a obaľuje pokožku cennými lipidmi. 
Použitie doma:Telový krém Vitaforce ACE jemne votrite do pokožky po každom 
kúpeli alebo sprche. 
 
 
 
 

7290 24H BODY MOISTURIZER intenzívne hydratačné telové mlieko 

Krém poskytuje pokožke intenzívnu vlhkosť a fantastickú vláčnosť. Jemne voňajúce zloženie 
je obohatené o vzácny extrakt z čiernej orchidey a obsahuje vysoko účinné 
zvlhčovače a bambucké maslo. Vďaka ľahkej textúre sa rýchlo vstrebáva do 
pokožky a zahaľuje ju do príjemnej kvetinovej vône. 
Obsahuje koncentrovanú vyživujúcu silu čiernej orchidey. Táto pôvabná rastlina je 
skutočným umelcom na prežitie a má mimoriadnu schopnosť uchovávať vodu a 
živiny. Inšpirovaný mimoriadnymi vlastnosťami tejto exotickej rastliny, bol vyvinutý 
olejový extrakt, ktorý je bohatý na mastné kyseliny a poskytuje pleti trvalú ochranu 
proti dehydratácii. V kombinácii s kyselinou hyalurónovou s krátkym a dlhým 
reťazcom a prírodným hydratačným faktorom Aquaderm® je pokožka zásobovaná 
dlhodobou vlhkosťou. Alantoín upokojuje podráždenú pokožku a bambucké maslo 
posilňuje jej bariérové vlastnosti. 
24h Body Moisturizer má veľmi príjemnú vôňu a zanecháva na pokožke pocit 
starostlivosti po dlhú dobu. Klinické štúdie preukázali, že vlhkosť pokožky je po 8 
hodinách stále o 44% vyššia. 
Použitie doma:Naneste krém na pokožku po sprchovaní alebo kúpeli a vmasírujte 
jemnými krúživými pohybmi. 
Krém je finálne ošetrenie aj pre ošetrenie v kabíne. 
Príjemný zážitok z kabíny znamená, že zákazník si krém rád zakúpi aj domov. 
  
 

 
 
 
 
 



 

 

7581 P BODY SCULPTURING MASSAGE „TUSCANY“ 

výdatný masážny krém  
Klasický masážny krém s vynikajúcimi klznými vlastnosťami. Je ideálny na 
vykonávanie intenzívnych masáží časti alebo celého tela s cieľom stimulovať 
mikro, krvný a lymfatický obeh tak, aby sa mobilizovali nahromadené tekutiny. Má 
účinnú látku Q10 vynikajúcu pohonnú látku pre metabolizmus kožných buniek. 
Prirodzená vôňa pomarančového oleja má za následok obzvlášť relaxačný účinok 
V Kabíne:Na celkovú a čiastočnú masáž tela aplikujte krém a masírujte. 
 

7686 P 3 TEA BODY PACK relaxačný zábal na telo 

Zábal premení wellness ošetrenie v salóne na jedinečný relaxačný zážitok. 
Jemne voňajúca maska obsahuje koncentrovanú antioxidačnú silu 3 vynikajúcich 
čajov, ktorých cieľom je chrániť pokožku a podporovať jej prirodzenú 
regeneráciu. Morské polysacharidy a výťažok z riasy spirulina zároveň dodávajú 
pokožke cennú vlhkosť a vláčnosť. 
V Kabíne:Lehátko zakryte fóliou. Zmiešajte 300 g prášku masky so 450 ml vody 
teplej asi 20 °C. Pastu ihneď rozotrite na ošetrované partie. Telo zabaľte do fólie 
a nechajte klienta odpočívať pod nahrievacou dekou. Nechajte pôsobiť cca. 20 
minút. 
Po dobe aplikácie cca. 15-20 minút, opláchnite masku pod sprchou. 
  

 
 
 
 
 
 
 
Pripravila:Bohumila Christophová 
školiaca kozmetička Janssen 
cosmetics a inspira: cosmetics, 
súdny znalec kozmetika vizážistika 

 
 

RELAXAČNÉ OŠETRENIE  

Jedna z mnohých možností 
kombinácií 

PRODUKT    ČÍSLO 

 exfoliácia Oriental Body Scrub     7008 P 

 masáž Body Sculpturing Massage 
“TUSCANY” 

   7581 P 

 zábal tela 3 Tea Body Pack mixzmiešať s 

Essential Oil Complex 

   7686 P 

7683 P 

 voliteľný prípravok Perfect Bust Formula    7701 P 

 záver ošetrenia 24h Body Moisturizer    7290 P 


